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ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 (TRÊS) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, JOÃO MELIN, 

MACEDO MARQUES, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, 

EDIZIO MOREIRA, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO, ROMUALDO, 

ANDERSON ET, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, 

INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO E CARLOS ALBERTO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR ADAUTO PARENTE. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 124, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

DOAR O IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 125, DE AUTORIA 
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DO PODER EXECUTIVO - RECONHECE O BAIRRO ACARACUZINHO 

COMO MANIFESTAÇÃO CULTURAL CARNAVALESCA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 126, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

CEDER POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO 

REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 286, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O SELO 

EMPRESA SOLIDÁRIA COM A VIDA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 287, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA SEMANA DO FISIOTERAPEUTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 288, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA NEUROPEDIATRAS, 

PSIQUIATRAS, PEDIATRAS, NEUROPSICÓLOGOS, PSICÓLOGOS, 

TERAPEUTAS OCUPACIONAIS, FONOAUDIÓLOGOS, 

MUSICOTERAPEUTAS, PSICOPEDAGOGOS, FISIOTERAPEUTAS, 

ENTRE OUTROS PROFISSIONAIS CLÍNICOS, RESPONSÁVEL PELA 

SUPERVISÃO DE ALUNO/PACIENTE COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISMO (TEA), TRANSTORNO DO DÉFICIT DE 

ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE (TDAH), DEFICIÊNCIA INTELECTUAL 

(DI), OU OUTROS TRANSTORNOS E SÍNDROMES, A VISITAR 

ESCOLAS PÚBLICAS OU PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, VISANDO A OBSERVAÇÃO ESCOLAR PARA COLETA 

DE INFORMAÇÕES PARA NORTEAR OS PLANOS TERAPÊUTICOS 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA 03-10-2023 

 

 

CONFORME OS ATENDIMENTOS MULTIDISCIPLINARES. PROJETO 

DE LEI DE Nº 289, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

DETERMINA PRAZO PARA A EXECUÇÃO DO NIVELAMENTO DE 

TAMPÕES, CAIXAS DE INSPEÇÃO E TAMPAS METÁLICAS DE 

TELEFONIA, DE ENERGIA ELÉTRICA E DE ESGOTO CLOACAL, NOS 

LOCAIS EM QUE FOREM EXECUTADAS OBRAS DE 

PAVIMENTAÇÃO, RECAPEAMENTO, RECONSTRUÇÃO, TAPA-

BURACOS OU QUALQUER SERVIÇO DE MANUTENÇÃO EM 

CALÇADAS E VIAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 290, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DENOMINA DE TEREZINHA DA SILVA PARENTE 

PORTELA A EXPANSÃO DA PRAÇA VEREADOR CARLOS ALBERTO 

PORTELA - PRAÇA DO CARLÃO, LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 

JOÃO HENRIQUE DA SILVA, JOÃO CONRADO, SÃO MATEUS E 

TRAVESSA JOAQUIM CARNEIRO, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 264, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA SAÚDE NA PRAÇA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 265, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA 

SEMANA DA CRIANÇA MARACANAUENSE, QUE VISA PROMOVER 

FESTAS EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS CRIANÇAS EM TODAS 

AS REGIÕES DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 266, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA O DIA MUNICIPAL DE 
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VACINAÇÃO ANIMAL EM MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 267, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE 

POLÍTICA DE TRANSPARÊNCIA NAS OBRAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 767 AO 

785/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ADAUTO PARENTE, 

DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES CASTRO, 

IVONALDO LIMA, DR. PATRIARCA, JOÃO MELIN, MACÊDO 

MARQUES, CARLOS ALBERTO, RAFAEL LACERDA, EDÍZIO 

MOREIRA, ANTENOR MARIANO, ANDERSON ET, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS E MANOEL CORREIA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA E INSPETOR MORAES. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO 

GRANDE, VEREADOR ANDERSON ET, SAÚDA A TODOS OS 

DEMAIS VEREADORES PRESENTES, EM ESPECIAL AO 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, AO PÚBLICO E INICIA SUA FALA 

PARABENIZANDO OS CONSELHEIROS TUTELARES QUE FORAM 

ELEITOS, CITA OS NOMES DOS CANDIDATOS DA SUA REGIÃO, 

JOÃOZINHO, FRANCIMARA E RUI, OS QUAIS SAÍRAM VITORIOSOS. 

O EDIL PARABENIZA A GESTÃO MUNICIPAL PELAS OBRAS DO 

CRÁS DO PARQUE SANTA MARIA, QUE ESTAVA COM AS OBRAS 
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PARALISADAS, O QUE EM SUA VISÃO NÃO ERA COERENTE, HAJA 

VISTA QUE A PREFEITURA ESTAVA PAGANDO ALUGUEL A 

TERCEIROS TENDO INVESTIDO VALORES CONSIDERÁVEIS PARA 

A CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO PRÓPRIO. CITA QUE ALÉM DO 

CRÁS, TAMBÉM SERÁ ENTREGUE À POPULAÇÃO UMA ARENINHA, 

O QUE CONTEMPLARÁ A COMUNIDADE DA REGIÃO DA TIBAIA. O 

VEREADOR COMEMORA PELAS MELHORIAS QUE ESTÃO 

CHEGANDO À REGIÃO, COMO A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DE 

ALGUMAS RUAS QUE DEVERÃO TER SUAS OBRAS INICIADAS 

AINDA ESSE ANO. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

PARABENIZA A TODOS OS CONSELHEIROS TUTELARES QUE 

CONCORRERAM E PARABENIZA OS DEZ ELEITOS, E EM ESPECIAL 

A PROFESSORA SOCORRO MARIA QUE IRÁ DESEMPENHAR UM 

SERVIÇO DE EXCELÊNCIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES EDIZIO 

MOREIRA E IRMÃO RAIMUNDINHO. PELA ORDEM, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO REGISTRA A PRESENÇA DO AMIGO, DONO 

DA PÁGINA TIMBÓ ORDINÁRIO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO FAÇA A LEITURA. 

O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 258, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO 

CENTRO DE REFERÊNCIA PARA ACOMPANHAMENTO DA 
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PACIENTES COM FIBROMIALGIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 259, 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO DE PAINÉIS ELETRÔNICOS 

(PAINEL ELETRÔNICO DA TRANSPARÊNCIA) NAS UNIDADES DE 

PRONTO ATENDIMENTO (UPAS) E HOSPITAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 260, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE HAVER 

MECANISMO SONORO DE ORIENTAÇÃO PARA DEFICIENTES 

VISUAIS NOS SEMÁFOROS PARA PEDESTRES. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 261, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - ESTABELECE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA A VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 

E FAMILIAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 262, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS AGENTES 

DE AUTORIDADES DE TRÂNSITO, CONFORME A LEI FEDERAL 

14.684/2023, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 263, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO AUXÍLIO FINANCEIRO PARA CONDUTORES 

E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM DO SERVIÇO SOS MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 
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COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 (QUATRO) DE 

OUTUBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

QUATRO SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 


